Photofiche

Je m'évalue

b Coche le temps que tu as passé pour faire les exercices.

| temps donné par ton maitre

D Mets une croix dans la case si tu as réussi.

| plus de temps

Modéle en Barres (MeB)

Stratégie de calculs

Résultat

Phrase-réponse

Exercice 1

Exercice 2

Exercice 3

Exercice 4

D Demande a ton maitre d'écrire ses remarques.

T e ecdeeeee

. Lis cet énoncé, puis fais les exercices 1a 4.

La tortue verte

La tortue verte est une espéce de tortue présente dans tous les océans.

Pourtant, elle est aujourd’hui menacée.

C’est aussi la plus rapide de toutes les tortues de mer :
en 1 heure, elle parcourt 35 kilométres !

A I’age de 100 jours, elle pése environ 380 grammes. Puis, elle gagne

380 grammes tous les 100 jours.
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Je m’évalue (suite 1)

Résous ce probleme.

Pour trouver sa nourriture, la tortue verte doit nager 5 heures.
Elle parcourt alors 5 fois plus de kilométres que lorsqu’elle se proméne.

Combien de kilométres la tortue parcourt-elle pour se nourrir ?

J'écris le début de ma phrase-réponse.

Mon Modéle en Barres (MeB). Mes calculs.

Je compléte ma phrase-réponse.

I o e o o e mmemememe

Résous ce probleme.

Une tortue verte vit en moyenne jusqu’a I’age de 100 ans.
Quand elle a 400 jours, elle pése 4 fois plus qu'a 100 jours.

Quel est le poids, en grammes, d'une tortue agée de 400 jours ?

J'écris le début de ma phrase-réponse.

Mon Modéle en Barres (MeB). Mes calculs.

Je compléte ma phrase-réponse.
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Je m'évalue (suite 2)

Résous ce probleme.

Quelle est la différence de masse, en grammes, entre
une tortue verte de 200 jours et une tortue verte de 400 jours ?

J'écris le début de ma phrase-réponse.

Mon Modéle en Barres (MeB). Mes calculs.

Je compléte ma phrase-réponse.

T o e o e e e mmeeeeeme

1 kilogramme

=1 000 grammes
Résous ce probleme.

Une tortue d’Hermann est une tortue terrestre.

Elle peut peser 4 kilogrammes a l’age adulte.

On sait qu'une jeune tortue verte pése 10 fois moins
qu'une tortue d'Hermann adulte.

Combien pése, en grammes, une jeune tortue verte ?

J'écris le début de ma phrase-réponse.

Mon Modeéle en Barres (MeB). Mes calculs.
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Je compléte ma phrase-réponse.
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